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انًًهكت انًغسبيت
	
	

	
	
	و/و   : ……………..…….

	وشازة انتسبيت انىطُيت و انتكىيٍ انًهُي و انتعهيى انعبني و انبحث انعهًي
	
	

	
	
	

	األكبديًيت انجهىيت نهتسبيت وانتكىيٍ
	
	انًستىي: انسبدض ابتدائي

	جهت ………………………………
	
	األستبذ : …………..……….

	انًديسيت اإلقهيًيت ……………………..……
	
	

	
	
	

	
	
	




النقطة:

……………./40

تقىيى انًستهصيبث اندزاسيت 2021-202220 /2019

انسُت انسبدست يٍ انتعهيى االبتدائي

زائص يبدة انسيبضيبث
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اسى انًتعهى)ة(: ..................................................................................................................................................
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انعًهيبث األزبع 10( َقط(
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4268 ÷ 25
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3246 X 35
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146788 + 819,36

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………



45681 – 5367

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

انتحىيالث و انتًبزيٍ انعدديت
10( َقط(

)1( أكتة تانحروف: 1( ٌ(

..............................................................................................................................................................................................
: 56732

.................................................................................................................................................................................................................

)2( رتة تصاعدٌا األعداد انتانٍح: 2( ٌ(

9,99 - 99 - 9,09 - 0 ,9 - 99,9 - 9 - 0,99 - 90,09

.................................................................................................................................................................................................................

)1 أتًى انجدول: 2( ٌ(
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34.265


انجصء

انصحيح

……..



انجصء

.............

265



زقى

عشساته

……..



زقى

.............

2





زقى

وحداته

……..



زقى أجصاء

انًئت

……..



زقى أجصاء

األنف

……..

)3( حىل إنى انىحدج انًُاسثح: 2( ٌ(

47dam2 12hm2 =…………………………cm2

22hm2 2,7 m2=…………………………….  ha

15hl 49dal=………………………………….l

7t 530kg =………………………………….. q

)4( احسة يساحح يرتع قٍاس ضهعه 10mو
1( ٌ(

يسبحت انًسبع هي: .................................................................................................................

	
	)5( أتًى يأل انجدول انتبني: 2( ٌ(
	

	
	
	
	

	
	انسأسًبل
	
	5000 dh

	
	
	
	

	
	انسعس
	
	10 %

	
	
	
	

	
	انفبئدة انسُىيت
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	






3800 dh

7%

يسبئم و إَشبء هُدسي
20( َقط(


هُدست 12( ٌ(

)1 أزسى دائسة (C) يسكصهب O، شعبعهب AO=3 cm، قطسهب [BC]، نىٌ ببألشزق انقسص انري حبفته 7( (C) ٌ(

وهللا ولي التوفيق

)2 أحسب انًسبحت انجبَبيت و انكهيت: 3( ٌ(


5 cm





H= 2,5 cm


2 cm



………………………………………………………………

………………………………………………………………

………………………………………………………………

………………………………………………………………

………………………………………………………………

………………………………………………………………

………………………………………………………………

................................................................................................

................................................................................................

)3 الحظ انشكم:
2( ٌ(


	A
	B -----
	C

	
	
	-----


· كى يٍ شثه يُحرف تانشكم ؟..……………………
· صُفها فً انجدول انتانً:


	شثه يُحرف
	شثه يُحرف قائى انزاوٌح

	................................
	..................................

	
	






	D-----
	E

	
	



شثه يُحرف يتساوي انساقٍٍ

...................................

يسأنت 8( ٌ(


تزٌ شاحُح فارغح t7.5وتزٌ وهً يحًهح تانثضائع kg 8700 احسة كتهح انثضائع ب 4( kg ٌ(

.....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................





اَطهقت حافهح يٍ يدٌُح انقصر انكثٍر وعهى يتُها 47 راكثا يٍ تٍُهى 19 ايرأج.

أكتة سؤاال يُاسثا وأجة عهٍه؟ 4( ٌ(

.......................................................................................

........................................................................................

.........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

وهللا ولي التوفيق

